

夥嘉賓 MIRROR 跳唱《今期流行》

■JW 解開坤哥的衫鈕，用手在他的腹肌上狂掃。

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳業坤《小句號演唱會》昨晚假紅館舉行。坤哥邀請組合 MIRROR 出場一同又跳又唱《今期流行》，掀起高潮。另一嘉賓王灝兒（JW）得悉坤哥苦练出腹肌，隨即當眾解開坤哥的衫鈕，用手在他的一排腹肌上狂掃，事後坤哥也取笑對方猴擒。



側田見坤哥瘦了即問他是否變了偶像派。



遭 JW 除衫摸腹肌 坤哥笑猴擒

坤哥穿上鮮紅服飾，從三面舞台吊於半空出場，他表示演唱會主題「小句號」並非代表要退出，而是宣告為人生的舊章節畫上句號，展開新一頁。首位嘉賓側田表示有實力的人一定會幫，不過見坤哥瘦了即問他是否變了偶像派，坤哥笑答一向也是偶像派，側田笑謂：「買票入場的歌迷都愛你，你做什麼都得，除衫都得。」引來粉絲們尖叫。

全場唱生日歌賀牛一

坤哥再與舞蹈員「鬥舞」，但他跳到氣喘喘說好熱，觀眾即大叫他除衫，坤哥笑說：「好熱，有無人幫我吹吓，風扇，真的好熱。」他即拉起背心露出苦練多時的腹肌。JW 與坤哥拖

手出場，JW 笑言未摸到坤哥的肌肉，隨即解開坤哥的衫鈕，用手在他的一排腹肌上狂掃，沒理其感受。由於坤哥剛踏入 29 歲生日，Encore 環節上他叫歌迷為他唱生日歌，全場觀眾亦齊唱，為演唱會畫上句號。完騷後，坤哥接受訪問，更應要求脫去 T 恤騷肌肉，他坦言完成演唱會好開心，因一直都擔心票房怕無人買飛，不過出場看到有很多燈牌就安心下來，如釋重負。笑問有否邀請所有女朋友來捧場？他笑指全部都請來了，坐在台下的都是其最愛，唯獨排開女友 Aka 趙慧珊因工作未能到來，但都有向他講生日快樂。

完騷後全場為他唱生日歌，坤哥指本來想正日（18日）開騷，唯場地配合不到，不過採排過生日也一樣開心。



■MIRROR 跟坤哥一同跳唱《今期流行》。



■坤哥在舞蹈員幫助下完成倒立動作。



■坤哥擁抱嘉賓 JW。



■Aka 讚坤哥練出「朱古力」腹肌很厲害。

Aka 睇相見識坤哥肌肉

香港文匯報訊（記者 吳文釗）趙慧珊（Aka）昨日到商場舉行 mini live 表演，吸引近百歌迷來欣賞，她也自製糖果送給大家，笑言原想整復活蛋，但因失敗就改為做糖。開騷前剛好發出紅雨警報，Aka 見仍有不少人前來大為感動，表示有內地歌迷擔心火車會停駛趕不及到來。為報答歌迷不懼風雨到來，Aka 前晚起晝夜做糖果送給大家，她說：「自己第一次做糖，不過第一次就失敗，因為想做復活蛋，最後就改做做糖，不過都好好吃，自己都有偷吃。」Aka 坦言也要花時間學下廚，覺得女孩子怎樣都要學少少傍身。

提到前排開男友吳業坤日前紅館開騷，Aka 表示原本也想去，可惜她本身有工作和要練歌，最後也沒有去。問她有沒有見識過坤哥的「朱古力」腹肌，她笑道：「我睇相有見到，他很厲害，由微胖的仔練成這樣子。」Aka 稱自己也有跑步健身習慣，笑言也有腹肌可以示人，不過現在由六塊變成四塊，要花時間操一下，待夏天來臨時可以分享靚相給大家欣賞。

港男梁裕恆搽心穎 否認博上位

香港文匯報訊 許志安與黃心穎被爆背着另一半「偷食」，二人形象插水，2016 年落選港男梁裕恆近日因發文力撐黃心穎，而同遭網民指摘，有網民質疑他「博上位」。梁裕恆發文為黃心穎發聲，指女方曾向他傾談感情問題，並配上二人的合照，梁裕恆表示：「突然醒起一些事情，不吐不快。醒起有一日佢（黃心穎）好唔開心咁同我講，因為同男朋友好少機會見面，感情出咗問題，又話愛上咗另一個男人係有婦之夫，好內疚。那個是天后的老公，但那個男人說佢哋嘅婚姻一早出咗問題，個男人同佢講會離婚，她才願意跟他一起。個男人唔係有錢？又唔係好樣？但又唔係賣身，只是一個追求愛情嘅嘢仔。個男人有野畀到佢，就只是愛錯一個人，係有錯，但罪不至死！」此番留言即引起網民熱話，有網民認為梁裕恆「博上位」，他之後強調自己只是憑良心說話，「我只是將我知道的事實講出嚟，讓大家可以睇多一個角度去睇呢件事，我



■梁裕恆(右)當年與黃心穎的合照。

沒說當事人有錯，當事人係有錯，但不是片中所睇到的勾引或主動，明顯二人關係並非那天開始，可惜大家不是去思考或尋求事實真相，而選擇站在道德高地去踩死一個人很容易。」他又說，「我認為今日嘅香港非常恐怖，說出來不是什麼博上位，我預了是一致負評，只是將自己良心說話講出嚟，希望大家可以公道一點去睇呢件事，而對此事，我不會再作什麼回應，知道的我已說完。」不過，有網民始終認為女方不可對有婦之夫有感情，道德上是不容許的，當時梁也理應糾正黃心穎。

第九屆北京國際電影節閉幕



■《音樂家》主演胡軍昨亦率劇組演員亮相閉幕式。

香港文匯報訊 第九屆北京國際電影節昨晚在北京懷柔國家中影數字製作基地閉幕，眾星紛紛亮相紅毯，當中有劉嘉玲、惠英紅、張家輝、寶駿、宋威龍、郭采潔等盛裝登場。中國與哈薩克斯坦合拍故事片《音樂家》作為開幕影片開啟了今屆電影節的大幕，《音樂家》主演胡軍昨亦率劇組演員亮相閉幕式。



■劉嘉玲以一身透視黑色禮服亮相。

王梓軒演利瑪竇 獲劉松仁激讚

香港文匯報訊 由王梓軒、陳潔儀（Ki）主演，劉松仁（松哥）一手策劃兼導演及創作的音樂劇《利瑪竇》昨晚開鑼，挾着松哥聲勢，12 場門票經已售罄，反應熱烈。由於是松哥開關作，松哥認真得一丝不苟。前日總練排上，所有演員全副武裝「踩台」。首次黏鬚上陣的梓軒即「利瑪竇」上身，並能講和唱意大利文歌，令松哥激讚：「好正！佢已經入咗魔！真係好睇！佢已經做得好好，唔使做到特別好已經夠睇，真係好好睇！」今次梓軒在音樂劇中，擔任非常重要的角色，為免不想影響到松哥的「金漆招牌」，他為今次演出秘密練兵，除了花 4 個月時間進行密集式排練外，他更學拉二胡及進修意大利文，壓力甚大。梓軒說：「採排時，技術上係出咗啲問題，不過，大家都好一條心，就算有啲嘢嘢出咗事，我哋都會一齊去補位，就算做得好好時，佢哋都會幫你更上一層樓！」Kit 說：「雖然技術上問題啲一刻係

會覺得『唔係呀嘢！』但更加有鼓勵性，就係全體演員都上下一心，無受技術問題影響！深信呢班團隊係得嘅，有幾大問題我哋都會克服，呢 12 場希望唔會再發生呢啲嘢！」利瑪竇是意大利人，梓軒要由他的 28 歲演到 57 歲，他於劇中有個造型，戴上頭套、假髮及黏鬚，造型維肖維妙，在台上演出時，整個人都散發出老外味，就連眼神亦亦足戲，連松哥都忍不住高舉手指大讚。

而 Ki 飾演的女僕麥小妹，對她來說亦有一定難度，採排時，Ki 為了符合角色設定，更長期彎曲身軀去演及唱歌，不過身為新加坡歌后，當然難不到她。



■劉松仁



■王梓軒和陳潔儀全副武裝進行總彩排。